

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.02.2017

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С МИНИСТЕРСТВОМ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РФ

Трехстороннее соглашение о взаимодействии подписано Министром природных ресурсов и экологии Российской Федерации Сергеем Донским, Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Артемом Сидоровым и Первым исполнительным вице-президентом ПАО «ЛУКОЙЛ» Равилем Магановым.

Документ предполагает реализацию мероприятий по снижению негативного влияния на окружающую среду в 2017 году. Среди них – строительство энергоцентра Ярега мощностью 75 МВт и полигона по переработке твердых и жидких нефтешламов на Щельяюрском месторождении в Республике Коми, а также организация системы управления качеством морской среды на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» в Каспийском море.

Запланированные меры будут способствовать реализации Указа Президента России «О проведении в Российской Федерации Года экологии», позволят улучшить состояние окружающей среды и привлечь внимание общественности к мерам, принимаемым в целях решения вопросов экологического развития страны.